

II. Esperesti vizsgálat a székely-udvarhelyi ekkléziában.

A sz. udvarhelyi unitária ekkléziában — megalakulása után — az esperesti első vizsgálat folyó évi febr. 7-én tartatott a templomul is használt helyiségben, t. Bodrogi Áronné kegyes özvegy házában, hová a helybeli hiveken kívül még a szomszéd helységekből (filiákból) is többen jelentek meg. A szokásos kölcsönös üdvözlések után a vizsgálószerk örvendetes izenatként tudatja a hivek kicsiny seregével az udvarhelyköri unitária ekkléziák testvéri üdvözlését s anyagilag meleg pártfogást tanusító ígéreteit, mely ígéretek anynyival biztosabb támaszt nyujtanak, mert már sok közülök be is váltatott. Több ekklézia küldött már kisebb nagyobb özszeget, azonban a vizsgálószerk által részint beadott, részint bejelentett özszegek között legjelentékenyebb az, mely a közelebbi zsinat alkalmával Kolozsvártt, egyes hitrokonaink adakozásából, gyűjtetett. Vajha az udvarhelyköri ekkléziák nemes példája más körökben is követésre találna!

Miután e soroknak nem célja a számadás, mellőzöm ez uttal az adakozások számszerinti feljegyzését, s csak anynyit említek meg, hogy a mily lelkes örömmel tétettek az adakozások és ígéretek, épp oly nagy örömmel fogadtattak a gyülekezet által, anynyivalinkább, mert ezen testvéri segélynyujtásban a gyarapodásnak és növekedésnek biztos zálogát látván a kicsiny de lelkes ekklézia, reménytelenül ígér magának szép jövendőt.

A vizsgálat rendjén kérdésbe jöttek a helybeli adakozások is, mire feleletül mind előmutattattak azok a tárgyak t. i. anyakönyvek, ekkléziái jegyzőkönyvek, bibliák s más egyházi könyvek és az urvacsorai terítékhez szükséges kellékek, melyek mind a hivek áldozatkészségéről tanuskodnak.

Ugyanekkor választotta meg a gyülekezet rendes hivatalnokait a legszebb egyetértéssel, kiket a vizsgálószerk megerősített hivatalaikban s azonnal fel is esketett. A hivatalnokok felesketése után több fontos intézkedések tétettek a már tökéletesen megalakult udvarhelyi unitária ekklézia jövőjét illetőleg, melyről egy más alkalommal talán bővebben szólhatunk, s midőn a tárgyalások bevégeződtek, az esperesti vizsgálószerk meleg szavakban vett búcsut a gyülekezettől, óhajtván az új ekklézia gyarapodását és felvirágzását.

Kisgyörgy Sándor.